


Czy Pan(i) zdaniem Polska powinna odejs¢ od produkciji energii z wegla na rzecz produkcji energii
z krajowych zrédet odnawialnych (takich jak wiatr, woda, promienie stoneczne, biomasa, geotermia)

do 2030 roku?
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Polacy nieco czesciej niz Slazacy uwazajg, ze Polska powinna odejs¢ od
produkcji energii z wegla do 2030 roku — 69% z nich uwaza, ze jest to
odpowiednie podejscie.

Perspektywa czasu (do 2030 roku) nie zmienia opinii Slgzakéw. 65% z nich
uwaza, ze taki plan polityki energetycznej jest odpowiedni. W stosunku do
odejscia od wegla do 2030 roku respondenci nieco rzadziej wyrazajg swojg
aprobate w sposéb zdecydowany.

Ws$rdd Polakéw zwolennikami odejscia Polaki od wegla w ciggu 12 kolejnych
lat czesciej sg osoby trzydziesto- i czterdziestoletni, wyksztatceni na poziomie
Srednim i wyzszym, a takze mieszkancy miast do 100 tysiecy oraz powyzej
500 tysiecy mieszkancow.

Natomiast wsréd mieszkancow wojewddztwa slgskiego za odejsciem od wegla
do 2030 roku sg kobiety, najmtodsi (18-24 lat) oraz najstarsi (65+). Wraz z
poziomem wyksztatceniem rosnie rowniez poparcie dla dziatan zmierzajgcych
w strone wycofania produkcji energii z wegla w Polsce.
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Pte¢
Mezczyzna 39 30 14 9 |'8 N=575
Kobieta 34 35 11 6 13 N=480
Wiek
18-24 35 34 14 12 4 N=97
_ 25-29 25 39 18 12 |6 N=84
m zdecydowanie tak 30-39 a1 20 14 3 |7 o175
m raczej tak 4049 a1 31 14 608 N=LT6
50-59 32 36 14 61 11 N=194
TAK 69% W raczej nie 60+ 39 29 9 7 16 N=329
Wyksztatcenie
m zdecydowanie nie Podstawowe / niepetne podstawowe 27 28 19 11 16 N=64
o Zasadnicze zawodowe 29 31 17 9 14 N=235
® nie wiem/trudno . . .
powiedzie¢ Srednie ukonczone, pomaturalne 39 34 11 7 F10 N=420
Wyzsze ukonczone 42 32 10 8 '8 N=336
Miejsce zamieszkania
wie$ 31 34 13 8 | 13 N=357
miasto do 20 tys. 36 34 12 819 N=122
miasto powyzej 20-100 tys. 43 30 11 719 N=185
miasto powyzej 100-500 tys. 40 28 17 510 N=205
miasto pow. 500 tys. 40 33 9 9 N=186

N=1000
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do 2030 roku? — odpowiedzi mieszkancoéw wojewoddztwa slaskiego
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miasto do 20 tys.

miasto powyzej 20-100 tys.
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miasto pow. 500 tys.
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Umowa o prace N=359

Umowa zlecenie, dzieto N=29

Prowadze wtasng dziatalno$¢ gospodarczg 7% 10% N=59
Emeryt, rencista 6% N=257

Bezrobotny 28% 4% N=25

Zaréwno ucze sie/studiuje, jak i pracuje 11% N=9
Nie pracuje 10% 5% N=20

Urlop macierzynski/ wychowawczy 11% N=9

Rolnik N=5

N=18

Nie pracuje, ucze sie/ studiuje
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